



CHIARIMENTI

OGGETTO: LAVORI DI SOSTITUZIONE COPERTURE CONTENENTI AMIANTO UBICATE SU DEPOSITO DI SOLBIATE, LEZZA CARPESINO E PORTICHETTO LUISAGO – CIG: 6725330DDF

QUESITO 11

In riferimento alla procedura in oggetto, con la presente la scrivente chiede se la categoria 5 (raccolta e trasporto di rifiuti speciali pericolosi) dell'iscrizione all'Albo Nazionale Gestori Ambientali può essere subappaltata.

RISPOSTA 11

Si veda risposta al quesito 8).

QUESITO 12

Credo ci sia stato un errore sia nell'avviso di indagine di mercato sia nelle risposte ai quesiti, per quanto riguarda il numero Proc. indicativo da inserire nell'oggetto della pec per la richiesta di partecipazione, sbaglio?

Il protocollo corretto è il 615-2016?

RISPOSTA 12

Si , il protocollo corretto è il 615-2016. Considerato l'errore sono state e verranno ammesse anche le manifestazioni di interesse con il protocollo errato 592-2016, rimanendo pertanto fermo il CIG e l'oggetto dei lavori da appaltare.
